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Ata da reunião para definição dos membros representantes dos Movimentos
Populares e Entidades Privadas conforme Lei Federal 11.124/2005 - 08/07/2021

No dia 08 de Julho de 2021, às 15:00 hs (quinze horas), no Galpão da Feira

Municipal de Santa Maria de Jetibá/ES, realizou-se a reunião para definição dos

membros representantes dos Movimentos Populares e Entidades Privadas, conforme

Lei Federal 11.124/2005, que atuarão no Conselho Gestor do Fundo Municipal de

Habitação de Interesse Social. Estiveram presentes a Srª. Sílvia Helena F. de F.

Giordani - Secretária de Planejamento e Projetos; a Assessora Jéssica Rocon, a

Desenhista Santuza Jacob, ambas da SECPLA, os representantes dos Movimentos

Populares (Paróquia Nossa Senhora Rainha da Paz) e Representantes de Entidades

Privadas( CREA-ES; SINDIJETIBÁ; Sindicato dos Trabalhadores Rurais Agricultores

e Agricultoras Familiares de Santa Maria; Fundação Hospitalar Beneficente

Concórdia), conforme lista de presença anexa.

A Secretária Sílvia Helena F. de F. Giordani iniciou a reunião apresentando a equipe

da SECPLA que estava presente. Após, explanou sobre o Programa Municipal “Viva

Bem”, sobre a atuação e importância do Conselho que será formado, sobre o auxílio

que a Comissão de Regularização Fundiária dará nos processos da área de

Habitação e ao Conselho Gestor do Fundo Municipal de Habitação de Interesse

Social. Falou sobre a necessidade de serem sanadas as pendências municipais com

o Ministério do Desenvolvimento Regional para futura captação de recursos da área

de Habitação.

A desenhista Santuza Jacob explicou sobre a composição dos Membros do Conselho

em conformidade com a Lei Federal 11.124/2005 e, também sobre a proporção de

membros representantes de cada segmento para um total de 9 membros atuantes

(05 membros da administração direta, 01 membro de Entidades Privadas e 02

membros de Movimentos populares) garantindo assim, 1/4 dos membros

pertencentes aos Movimentos Populares conforme exigência da Lei descrita acima.

Foi explicado ainda, que foram convidadas todas as associações e entidades que

compõem cada segmento que a Lei preconiza, contudo, poucos se interessaram e

responderam ao Ofício encaminhado pelo Poder Executivo e desses, nem todos

compareceram a esta reunião. Ainda, relatou que as secretarias municipais que farão
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parte do Conselho serão a SECPLA, SECOBR,SECMAM, SETDAS E COMPDEC

(SECGAB) e explicou a atuação de cada uma e sua importância. Foi relatado então,

que haveria necessidade de sorteio para escolha do membro do Segmento Privado

pois, há mais segmentos interessados em apenas 1 (uma) vaga.

Então o representante da Fundação Beneficente Concórdia disse não querer

participar por ter entendido que ali existiam outras entidades que poderiam contribuir

melhor para a finalidade do Conselho. Assim, foi realizado o sorteio entre o CREA/ES,

SINDIJETIBÁ e Sindicato dos Trabalhadores Rurais Agricultores e Agricultoras

Familiares de Santa Maria, sendo que o CREA foi sorteado. Foi agradecido a

presença de todos do segmento dispensando-os para prosseguimento da reunião.

Quanto aos Movimentos Populares, houve resposta ao ofício municipal por três

entidades, o que acarretaria na necessidade de um sorteio para escolha de dois

representantes necessários, contudo, apenas a Paróquia Nossa Senhora Rainha da

Paz compareceu à esta reunião ficando então certo sua participação. Quanto a

outra vaga, ficou acertado que entraremos em contato com os representantes das

duas associações interessadas em participar para definição da vaga.

Ficou acertado a criação de um grupo de WhatsApp para facilidade de interação

entre os membros do Conselho, o que foi feito de pronto.

A luz do exposto, o Srª. Silvia Helena F. de F. Giordani encerrou a reunião

agradecendo a presença e participação de todos. E para constar eu, Santuza Jacob,

digitei e subscrevi a presente ata.


